

A nivel mundial, regional y local el mayor problema que genera contaminación ambiental y desastres es la inequidad social y económica provocada por las malas decisiones de las autoridades en materia del Desarrollo y Planificación del Territorio. Ante lo expuesto es necesario brindar un curso que visualice la articulación en materia del Desarrollo y cómo se pueden reducir las acciones de aporte al Cambio Climático y el Riesgo de Desastres.



OBJETIVO

El curso pretende generar en el participante los conocimientos relacionados al Cambio Climático y Gestión de Riesgos de Desastres en la Planificación del Territorio de las diferentes Instituciones Públicas.

DIRIGIDO A



Estudiantes, profesionales del sector público y privado, gestores de riesgos y público en general.

✓ Título de Bachiller.

ESTRUCTURA CONTENIDOS

- Teorías del Desarrollo Territorial.
- Principios de la Gestión de Riesgos y Cambio Climático.
- Políticas Nacionales y locales de Gestión de Riesgos y Cambio Climático.
- Amenazas Climáticas.
- Amenazas Geológicas
- Introducción a la Planificación del Desarrollo.
- El Riesgo de Desastres y Cambio Climático en la Planificación Territorial.
- Inclusión de la variable Riesgo y Cambio Climático en los Planes de Desarrollo y Ordenamiento Territorial.



El curso tiene una duración de 50 horas en su totalidad, distribuidas en:



EVALUACIÓN



La nota final está comprendida:

6 Puntos	Proceso de Capacitación Presencial
4 Puntos	Trabajos Autónomos

• Es necesario el 80% de asistencia para aprobar el curso.



CERTIFICACIÓN Y APROBACIÓN

La Unidad de Formación Continua entrega certificados para todos sus cursos y programas ofertados. Los certificados son avalados por la Pontificia Universidad Católica del Ecuador Sede Esmeraldas.

Para aprobar el curso el participante deberá mantener una asistencia mínima del 80% y haber obtenido una calificación no menor a 7/10 en las evaluaciones.

INSTRUCTOR



MSc. Betto Estupiñán Toro, Especialista de Gestión de Riesgos y Cambio Climático.



DESCUENTOS

Para público en general:



Para grupo de personas:5 en adelante.

Para Estudiantes y Graduados de la PUCESE:



25%

Graduados
PUCESE:
Pertenecer a la
Asociación.*

FORMAS DE PAGO



- Pago en efectivo en la Ventanilla de Recaudación de la PUCESE, horario de atención de 8:00 am a 16:30 pm.
- Pago con tarjeta de crédito, excepto Banco Solidario.
- Depósito o transferencia bancaria a la cuenta de la Universidad, los datos son:

PUCESE

RUC: 0891702744001

CUENTA CORRIENTE: No 3170623204

BANCO PICHINCHA